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Skalica

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlhu sa vyhýbajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2023. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Skalica je okresné mesto v Trnavskom kraji, ležiace na Záhorí pri hranici s Českou 
republikou. Patrí medzi historicky významné mestá západného Slovenska, známe 
zachovaným centrom, rotundou sv. Juraja, františkánskym kláštorom, mestskými 
hradbami, vínom a tradičným skalickým trdelníkom. Mesto má kultúrnu, školskú, 
zdravotnícku, obchodnú a prihraničnú funkciu. Jeho identita spája historické 
dedičstvo, záhorácku kultúru, vinohradníctvo, remeslá a cezhraničné väzby na 
Moravu.

Služby

Skalica poskytuje okresné služby v školstve, zdravotníctve, sociálnej oblasti, kultúre, 
športe, doprave a verejnej správe. Mesto má materské školy, základné školy, 
základnú umeleckú školu Dr. Janka Blaha, centrum voľného času, stredné školy a 
vysokú školu zdravotníckeho zamerania. Oficiálny mestský školský prehľad uvádza 
školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta a osobitne základnú umeleckú školu, ktorá 
vzdeláva vo viacerých umeleckých odboroch. Kultúrne služby tvoria dom kultúry, 
knižnica, múzeá, galérie, podujatia, športoviská a historické pamiatky.

Ekonomika mesta

Ekonomika Skalice je založená na verejných službách, zdravotníctve, školstve, 
obchode, priemysle, potravinárstve, vinohradníctve, cestovnom ruchu a prihraničných 
väzbách. Blízkosť Hodonína a českého trhu práce vytvára pracovné aj obchodné 
prepojenia. Silnou značkou mesta je historický turizmus, víno, trdelník a kultúrne 
podujatia. Výzvami sú dopravné spojenia, obnova pamiatok, udržanie služieb 
okresného centra, rozvoj priemyselných zón a starostlivosť o historické jadro.
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